


Поздравна реч директора
Драги ученици, 

Док лагано идемо у сусрет зимском распусту и приводимо школске обавезе овог 
полугодишта крају, објављујемо нов број школског часописа. Од почетка ове школске 
године трудили смо се да остваримо што већи број школских активности, угостили смо 
децу из Молдавије у оквиру манифестације ‘’Радост Европе’’, омогућили смо да ученици 
уживају у Звезданом планетаријуму, организовали смо вашар на ком је учествовало 
доста ученика и родитеља, припремили смо новогодишње пакетиће за оне којима 
је помоћ неопходна. У исто време бринемо о изгледу наше школе и настојимо да је 
константно осавремењујемо модерним наставним средствима.

Верујем да је већина вас задовољна оствареним успехом у првом полугодишту. Уживајте у данима 
одмора, али настојте да још спремнији закорачите у наредно полугодиште.

До наредног броја...

Директор
Вера Шаиновић

ОШ „ЈОван МиОдрагОвић“

Уводна реч Уредништва
Драги наши читаоци,

Пред вама је десети број школског часописа Атом. У њему смо оставили траг 
неким нашим школским активностима, објавили смо награђене литерарне и 
ликовне радове, обавили смо занимљив интервју са наставником математике, кога ћете овом приликом 
упознати из другог угла.

Ускоро почиње зимски распуст. Дали смо вам и неколико предлога како да га проведете. Желимо вам 
да уживате у предстојећим данима одмора. 

Бележите сваку занимљивост којој будете присуствовали, фотографишите интересантне пределе, 
запишите понеку цртицу из живота и пишите нам на аtom@osjovanmiodragovic.edu.rs.
 

Уређивачки одбор Атома
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У петак, 7.10.2016. године у просторијама КУД-а ‘’Градимир’’ прославили смо Дан школе. 

Тематски смо се определили за путовање по свету. Тако су ученици наше школе путовали по Италији, 
Јапану, Шпанији, Африци, Америци, Француској, Бразилу и коначно се вратили тамо одакле су и 
кренули, у Србију.

Хор је певао чувене нумере на оригиналним језицима тих земаља, рецитовали смо песме и изводили 
скечеве. Причало се и о Салвадору Далију, Пласиду Домингу, Шекспиру, Жаку Преверу. Плесао се 
танго, играло се у ритму афричких зурли и бубњева, али и француских шансона, јапанских песама и 
српског фолклора.

дан шкоЛе

ШкОлски живОт
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Колико је заправо овај свет велик
кад на њега стану биљке, животиње и људи

кад се из њега вади злато и руда за челик
и кад се на заласку Сунце руди

Колико има градова и земаља
за које сви знају

као Јапан, земља где се Сунце помаља
и Канада на другом Земљином крају

Док у Енглеској пију чај 
на Хавајским острвима је прави рај

Док у Бразилу дају голове
научници истражују ледене полове

У Швајцарској праве најтачније сатове
а у Дубаију граде небеске спратове

Доста смо обилазили Америку
сад идемо у Европу

тамо где се отмено понашају
и припремају господску клопу

Водопади у Јајцу прелепи су сви
и кроз свет на крилима ове песме 

пропутовали смо ми.

Никола Благојевић IV1

ШкОлски живОт

ПУт око Света
Маштам стално, маштам кроз снове, и на јави! 
Маштам о свему што ми се свиђа, што ме занима, 
о свему што не познајем,а волела бих да упознам. 
Машта је моја јача страна, јер може све. Размишљам 
о писцима који су маштали и подарили нам дивне 
књиге. Путовали су на Месец, у средиште Земље и 
обишли цео свет. На свој начин! Неки само из својих 
топлих домова. Дакле, све је могуће и све је доступно, 
зависи само од наше маште и наших жеља.

Да ли је онда чудно ако кажем да желим да 
отпутујем на Месец. Није то ни тако необично, јер 
не бих тамо била прва. Већ су неки људи давно 
направили тамо неколико првих корака. Ја бих 
радо да, међу првима, направим тамо свет по својој 
мери. Месец као име једне дивне земље, Месец као 
дом за све нас! Моје путовање почиње, као и свако 
друго, паковањем. Карту већ имам, јер сам превоз 
сама организовала. И са мном путују они који желе 
исто што и ја. Паковање ће ипак бити мало дуже, 
јер пакујем све оно што ми се овде свиђа. Пакујем 
дрвеће, цвеће, траву и животиње. Посебно птице, 
маце и псе и све што улепшава ову планету. Оно 
што нећу да спакујем су проблеми које људи праве и 
које имају. Нећу да спакујем ратове, глад и несрећу. 
На Месецу неће бити поплава, пожара и суша, јер 
ће се становници Месеца бринути о својој земљи. 
Неће бити лоших људи. Крећем на пут и пролазим 
поред разних планета. То су: Сатурн, Чоко планета, 
Јупитер и Млекоземља. Чокопланета изгледа 
најлепше. Море и океани су чоколадни прелив, планине су тирамисуи, снег су чоколадне мрвице. 
Али ја настављам свој пут ка Месецу. Звезде изгледају тако велико и магично. Види се и понека звезда 
падалица. После дугог, али узбудљивог пута, стижем на Месец. Прво сам ставила таблу на којој је 
писало: ‘’Добро дошли на Месец! Желим вам леп боравак овде!’’ Јер свако ко дође на Месец мора 
да зна да је добродошао. Одлучила сам да изглед мог Месеца буде из будућности, јер је то некако 
права ствар. Не треба да вам причам да је за трен ока Месец добио свој изглед. Настале су огромне 
модерне зграде, аутомобили и аутобуси су летели около, паркови су били огромна пространства где је 
било свега што једно дете може да пожели. Све је то покретала енергија коју смо пазајмили од Сунца. 
Кишу и снег нам обезбеђује звезда Снегокиш. Сви моји сапутници одмах су нашли своје место. Све 
животиње су постале домаће, све биљке су одмах почеле да расту, трава и дрвеће имали су дивне 
зелене и браон нијансе, и понеку љубичасту и наранџасту туфну. На Месецу су сви срећни јер раде 
оно што воле, имају све што желе. И све деле са другима. Била је ту и школа, али је на први поглед не 
бисте препознали. Ни на други. То је школа из које ми не желимо да идемо јер нам је у њој превише 
забавно. Аква паркови, биоскопи и позоришта су на сваком ћошку.

Даље вам нећу причати. Можете сами да погађате. Да маштате. Правила знате. Све што је добро, лепо, 
забавно и чоколадно- дозвољено је. Пакујте кофер и на пут! Добро ми дошли!

Наја Спасојевић 6/3

МаштаМ да отПУтУЈеМ
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ШкОлски живОт

наставниче, пО чеМу паМтите свОЈе 
детињствО?
Детињство памтим по безбрижној игри окружен 
љубављу и бригом баке и деке, и по   свакодневним 
обавезама у школи, али и ван ње (спортови, 
драмске секције и све остале активности које 
укључују лопту).

кОЈа Је личнОст из тОг периОда 
Оставила на вас пОсебан утисак?
Памтим учитељицу која ме је поред осталог  научи-
ла да правилно изговарам гласове. Веома добро 
памтим наставницу српског језика Мину Попов 
која ме је припремала за наступе и такмичења у 
рецитовању где сам освајао прва места.

ОпиШите наМ украткО
ваШе ШкОлОвање.
После завршене основне школе одлазим у 
Ваздухопловну војну гимназију где поред 
гимназијских предмета имам обуку летења. Након гимназије уписујем Математички факултет.

чиМе бисте се бавили да нисте наставник?
Био бих пилот.

какО прОвОдите слОбОднО вреМе?
Мало слободног времена које имам  посвећујем породици, честим одласцима у позориште и у дружењу 
са пријатељима.

МатеМатика Је изазОв МнОгиМ ученициМа, пОнекад и несавладив брег 
па МнОги и пре вреМена Одустану. саветуЈте нас какО МОже да се завОли 
МатеМатика?
Ако сваки математички проблем схватимо као изазов, а свако решење проблема као победу, заволећемо 
математику. Наравно, неки задаци могу се интуитивно решити и тада се препознаје таленат за 
математику.

да ли Је лакШе радити са децОМ или са ОдраслиМа?
Лакше радити са децом јер су много искренија од одраслих.

пО чеМу паМтите пОЈедине генерациЈе кОЈиМа сте предавали?
Памтим више добрих генерација како  у Основној школи „Свети Сава“, тако и у Основној школи „Јован 
Миодраговић“ по изузетном учењу и спремности за сарадњу.

Јана Богосављевић и Ана Живковић 7/4

интервЈУ Са 
наСтавникоМ 
МатеМатике
МиЛорадоМ вУЈаниЋеМ
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’’Старо и неСтаЛо воЋе СрбиЈе’’
Ученици петог разреда  посетили су изложбу ‘’Старо и нестало воће Србије’’ која се одржава у 
галеријском простору Градске општине Врачар. 
Имали су прилику да се упознају са делом природног наслеђа старих традиционалних сорти воћа у 
Србији које се гаје вековима, а које су угрожене и нестају.

Иначе, манифестација „Дани европске баштине” у 
Београду, која се одржава од 2002. године, део је велике 
европске манифестације Савета Европе и Европске 
комисије, којом се сваког септембра представља наслеђе 
као заједничка баштина европских народа.

Одељенске старешине 5. разреда

ШкОлски живОт
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Вршњачки тим за борбу против насиља је у сарадњи 
са Ученичким парламентом и координацију педагога 
и психолога организовао хуманитарну акцију 
„Новогодишњи пакетићи за наше другаре“. 

Ученици наше школе су донели играчке, слаткише 
и школски прибор од којих смо направили шеснаест 
пакетића за наше другаре из школе којима ће то 
бити једини пакетић ове Нове године. 

Aкција је била веома успешна и прикупљено је пуно 
поклона! 

Најхуманији су били ученици од првог до петог 
разреда, а посебно су се потрудили ученици 2/2 
одељења, као и 3/2 и 4/5 одељења.

новогодишњи
ПакетиЋи

ШкОлски живОт
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Ученици наше школе посетили су у Историјском музеју Србије изложбу “Тесла и Пупин на истом 
путу”-наставак велике интерактивне изложбе посвећене Михајлу Пупину, која је протекле године 
привукла пажњу јавности.

изЛоЖба о МиХаЈЛУ ПУПинУ

ШкОлски живОт
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Средином септембра, три дана у школи je био постављен Звездани планетаријум. 

Помоћу мапе коју чини 88 замишљених слика на небу, тј. сазвежђа, демонстрирало се: оријентација 
у простору – проналажење звезде Северњаче, стране света, елементи астрономских координантних 
система. Осим тога ученици су се упознали са особинама наше галаксије и неколико других галаксија, 
као и настанак хемијских елемената у експлозијама звезда.

звездани ПЛанетариЈУМ

ШкОлски живОт
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радост европе је највећа и најстарија међународна 
манифестација дечјег стваралаштва, установљена 
давне 1969. године поводом Светског дана детета.

Почетком октобра у Београд су стигла деца из многих 
земаља Европе да играју, певају, глуме, а пре свега да 
се друже и добро забављају.

Ове године, наши ученици били су домаћини 
друговима из Молдавије.

Дружење је било узбудљиво и динамично. 
Сигурно ћемо га памтити.

радоСт евроПе

ШкОлски живОт
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‘’казанска звезда’’ - ЕВА ИБотСон
У Бечу, почетком ХХ века,троје професора, куварица и собарица одгајају 
девојчицу Анику. Она упознаје једну стару глумицу, која на тавану чува 
успомене из младости. У међувремену појављује се дама која  тражи своју давно 
изгубљену кћер. Аника ће се упознати са дечаком Зедом и коњем Роком, који 
ће јој постати најбољи пријатељи. Књига је веома занимљива и узбудљива, са 
неочекиваним заплетом и расплетом.

‘’летО када саМ научила да летиМ’’ - ЈАСмИнКА ПЕтроВИћ
Девојчица Софија одлази са својом бабом на море, против њене воље. Тамо 
мора да издржи двадесетак дана. Пуно јој недостаје њен пас Цврле, и једва чека 
да се врати у Београд. Ужасно је нервира баба и њена правила. Покушава да 
упозна нове пријатеље. Проћи ће кроз разне занимљиве  догађаје.

‘’приче О беОграду’’ - КСЕнИЈА ћИрИћ
Збирка веома занимљивих прича о нашем граду, Београду. У њој се налазе 
приче о томе како је Београд добио име, где се налазила прва градска 
библиотеке, како је направљен споменик ‘’Победник’’.

Одговоре на разна питања о Београду добићете ако прочитате ову књигу!

Хана Вујанић, V1

На школски дан, у четвртак 27.10, библиотекарка Ружа повела је нас 
знатижељне у обилазак Сајма.

Да ли због љубави према књигама или што је то значило слободан дан од школских обавеза, тек нас 
педесет кренуло је пут Сајма. Одлучили смо да четири сата искористимо на најбољи начин.

пОсета саЈМу књига

„атоМ” ПреПорУчУЈе
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ваШар

У петак 18.11.2016. год. у школи је одржан први вашар са новом концепцијом и садржајем. Ученици су 
са својим наставницима продавали различите предмете које су правили у претходним данима. 

Продавале су се: кецеље, магнети, цегери, рамови, 
јастучићи, накит, кућице за птице, играчке, сликовнице, 
ликовни радови, тегле са декупажом...У понуди су били 
и производи домаће радиности: зимнице, јабуке из 
воћњака, мафини, лицидерска срца...

Целу вашарску атмосферу употпуњавао је школски 
бенд, који је у пратњи наставница музичке културе певао 
староградске песме и ученице које су изводиле нумере 
класичне музике. Амбијент и цео догађај оставили су 
утисак правог вашара уз пуно жамора, приче и смеха.

Хвала свим родитељима, бакама, декама и осталим 
посетицима који су нас подржали, помогли и посетили 
наше вашарске чаролије.

Позивамо Вас на ново вашарско дружење, које 
ће бити организовано на пролеће у школском 
дворишту.
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заниМљива истОриЈа

егиПатСки богови
Египћани су имали велики пантеон богова. Ова 
божанска бића понашала су се попут самих Египћана. 
Заљубљивала су се, венчавала, имала децу, свађала се... 
Поједини богови имали су одређена задужења. Тако, 
на пример, бог Тот је био писар богова, а Хатор је била 
богиња материнства, музике и пијанства.

бОг атуМ - ствОритељ
Према митском предању, на почетку времена, из мора 
је изронио брежуљак. На брежуљку је седео бог Атум. 
Кинуо је и тако су рођени божански близанци Шу и 
Тефнут. Атум је затим заплакао, а из његових суза 
изникли су људи.

бастет- бОгиња Мачка
Многи верују да су Египћани обожавали све мачке. То није 
истина, али богиња Бастет јесте се  приказивала као мачка. 

бОг тОт – писар бОгОва
Може да поприми облик ибиса или павијана.

бОг ра
Најважнији бог Старог египатског царстава – 
бог СУНЦА.                                                                  

бОг аМОн
Најважнији бог Новог египатског царства.

бОгиња изида
Исцелитељка и чаробница, Озирисова жена.

бОг Озирис
Бог мртвих , познат као бог – краљ подземног света.

бОг ХОрус
Син Озириса и Изиде отелотворење у живом
египатском краљу.

Нина Јовановић, V1
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У оквиру Програма за заштиту ученика од насиља, 
злостављања и занемаривања, предвидели смо и 
активност „БИРАМО НАЈБОЉЕГ ДРУГА“. 
Ова акција, као и остале, има за циљ промовисање 
људских вредности, као што су: хуманост, 
толеранција, активности усмерене на мирно 
решавање сукоба, добронамерна искреност, 
спремност да се помогне и сл. Похваљујемо све 
оне које су другари из одељења одабрали да носе 
ову часну титулу! У текућој школској години 
ће ови другари бити  предложени за чланове  
Вршњачког тима за заштиту ученика  од насиља  
злостављања и занемаривања и тиме допринети 
бољим односима међу вршњацима!

По избору другара из одељења НАЈБОЉИ 
ДРУГОВИ у школској 2015/16. години су :
(садашња одељења): 
2/1 БЈЕЛИЦА ПЕТАР зато што је јако фини, 
брине када се неко удари, зато што је свима добар 
друг, никада се не туче, помаже другима, пажљив 
је, игра се са свима. 
2/2  ПЕРОВИЋ АЛЕКСА  добар друг свима, лепо 
васпитан, добар ученик, пажљив, воли да дели.
2/3 ЈАНКОВИЋ МАРИЈА воли своје другаре, 
помаже свима у невољи, драга је и пристојна, 
има кућно васпитање, пример је у свему, волимо 
да будемо са њом у друштву.
2/4  СПАСИЋ ТЕОДОРА добра је, не свађа се са 
другима, воли да дели ствари, радо се укључује у 
све игре другара.
2/5 ЛАЛОВИЋ ЛУКА јер је дружељубив, добар 
ученик, добар друг, није наметљив, стаје на 

страну слабијег, искрен је, дарежљив, воли 
групне игре, помаже свима, лепо се дружи, добар 
је у кошарци.
3/1 МАСЛИЋ РЕЉА зато што је поштен, добар 
ђак, фини, добар по души, супер друг, дели све са 
својим друговима, није безобразан, леп је.
3/2 ПОПОВИЋ ВЛАДА  делимо ствари, добар 
спортиста, чува ме, помаже.
3/3 ЧОЛИЋ МИНА несебична, дружељубива, 
племенита, лепо васпитана, духовита, искрена, 
занимљива, успешна у раду, забавна, одлучна, 
поштена, добронамерна, праведна, мила.
3/4 ЈОВИЋ АЛЕКА великодушна, паметна, духо-
вита, попустљива, фина.
3/5 ТРАВИЦА ЈАНА мирна, тиха, ненаметљива, 
толерантна, поштена, искрена, увек спремна на 
сарадњу, не намеће своје мишљење, спремна 
да саслуша и да конструктиван савет, ни са ким 
није била у свађи или сукобу, насмејана, ведра, 
помаже у изради домаћих задатака, позајмљује 
свеске када ниси у школи, дели ужину, одличан 
је ученик, члан је вршњачког тима.
4/1 ЛУЧИЋ МАРКО зато што је вредан, радан, 
одговоран, разуман, мирољубив, увек се труди да 
нађе решење, брани другаре.
4/2 ХАЛИЛОВИЋ СРЂАН добар друг, вредан 
ученик, чува тајне, помаже у невољи, уме да 
насмеје, спреман на сарадњу.
4/3 БАУЦАЛ ЕНА дели све са свима – дарежљива, 
пажљива, паметна, прихвата свакога, племенита, 
ведра, насмејана, ту је да помогне  и заштитнички 
је настројена.

наЈбОљи друг
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4/4 ДРАГОВИЋ МАША зато што је вредна, увек 
спремна да помогне, толерантна,  праведна, 
стрпљива, културна, лепо васпитана, све проблеме 
решава мирним тоном, пријатним разговором и 
увек предлаже конструктивна решења, брижна, 
помаже споријем другу да уради задатак на часу, 
даје добре савете.
4/5 ИВКОВИЋ МАРКО дружељубив, никада 
не улази у сукобе, праведан, није агресиван, 
одговоран, несебичан, не упада другима у реч, уме 
да саслуша, духовит , није злопамтило, не говори 
ружне речи.            
5/1 СПАСИЋ  ТАМАРА зато што увек помаже 
свима, тражи најбоље решење за све проблеме, 
ненасилна  је, мирољубива.
5/2 СТОЈАНОВСКИ ЛАРА зато што је добар ђак, 
добар друг, комуникативан, дружи се са дечацима 
и девојчицама, успешно се бави спортом, пружа 
помоћ када је потребно.
5/3 ПОПОВИЋ СТЕФАН зато што је дружељубив, 
пристојан је и не псује, увек штити слабије, увек 
ће ти помоћи и позајмити прибор .
5/4 ЧАВОШКИ МАРКО зато што је супер друг, 
увек помаже, добар спортиста, забаван.
5/5 МУСУЛИН КАТАРИНА дружељубива, нежна, 
осећајна, стрпљива, толерантна, брине о другима, 
пружа подршку свима.
6/1 ЛАЗИЋ МИНА зато што увек помаже када је 
помоћ потребна, увек спремна за помоћ, поштена, 
све дели са свима, добро се понаша у друштву, има 
пуно пријатеља, није себична, зна да реши сваки 
проблем.
6/2 ЗАРИЋ АНДРИЈА зато што је смирен, уме 
свакога да разуме, никога не вређа,  не свађа се,  
правдољубив, искрен, толерантан, спреман да 
помогне.
6/3 ЏОДИЋ ЕЛЕНА зато што је веома одговорна, 
пажљива, вредна, није себична , не вређа, паметна, 
сталожена, брани друге, говори истину.

6/4  СТАНКОВИЋ ЛЕНА је дивна особа која је ту 
за свакога, има решење за сваки проблем, свима 
помаже.
6/5 ГАЈИЋ МАРИНА зато што је ту за свакога и 
чува  тајне, добра и поштена, не лаже никада, са 
свима је добра другарица и не свађа се ни са ким.
6/6 ВРАНЕШ ЛУКА зна да чува тајне, увек хоће да 
помогне, није себичан.
7/1 ЈОВАНОВИЋ ЛУКА добар је друг, смешан, 
позитиван, тимски играч, праведан, увек помаже, 
занимљив.
7/2 ПЕТАР БЕЛОШЕВИЋ зато што зна да 
насмеје цело одељење, увек је ведар, насмејан, 
пожртвован, интелигентан, добар спортиста, 
подржава одељење.
7/3 ПАЊЕВАЦ МИЛОШ зато што је поштен, у њега 
имају поверења, скроман, добар, дружељубив, уме 
да опрашта.
7/4 ШУКОВИЋ АНДРЕА паметна, добра,  не 
воли насиље, поштена, помаже, духовита, 
дружељубива.
8/1 АЛ ХАМЕД ТАРА добра, искрена, поштена, 
фина, искрена, дружи се са свима, коректна,  све 
исто третира,  дарежљива,  помаже свима,  добар 
је пријатељ.
8/2 ЧАВИЋ БОГДАН зато што је великодушан, 
није себичан, весео, увек помаже другима, воли 
да се шали, не вређа другове.
8/3 ДУРУТОВИЋ ЛАНА увек жели да помогне, 
добронамерна, великодушна, пријатна, искрена.
8/4 МИЈОВИЋ ТИНА одлична је другарица, 
супер је,  увек је спремнА да помогне, праведна је, 
несебична је,  увек све могу да јој кажем и то неће 
да злоупотреби, никада не одаје тајне.
8/5 РАДОВИЋ САВА зато што се увек залаже за 
друге, јер воли да помаже, подржава свакога, 
говори истину и добар је друг, према свима је 
добар, никада ме није изневерио.

ХВАЛА ВАМ НА  ДОБРОТИ,  ПЛЕМЕНИТОСТИ, ХУМАНОСТИ, 
ТОЛЕРАНЦИЈИ!  ХВАЛА ВАШИМ РОДИТЕЉИМА,  БАКАМА, 

ДЕКАМА И СВИМ ОДРАСЛИМА КОЈИ СУ ДОПРИНЕЛИ ДА СЕ 
ОВАКО ПОНАШАТЕ!

МОЛИМО ВАС ДА ОВЕ ВРЕДНОСТИ ПРЕНОСИТЕ  НА ДРУГЕ 
- ЈЕР ЈЕ ТО УПРАВО ОНО ЧЕМУ ЖЕЛИМО ДА ВАС  НАУЧИМО!

Психолог и педагог
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Уна Сланкаменац

Василиса Арсенијевић

Миа Срећковић

Илијана Јаковљевић

Исидора
Јовановић

Нина
Шишовић

Уна
Сланкаменац

Миа Срећковић

ликОвни радОви

Данило Лукић

Кристина Јурага

Јелена
Пејић
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ЈаСтУк Са натПиСоМ
Потребно је:
 • 1 јастук,
 • 1 јастучница,
 • вуница,
 • лепак за тканину,
 • маказе.

упутствО:
Извадите јастук из памучне јастучнице.
Јастучницу раширите и поставите вуницу у облику било 
које речи. 

Када сте задовољни изгледом слова, узмите лепак за тканину и залепите слова.
Сачекајте да се осуши и Ваша јастучница је готова.

ишараЈте СвоЈУ ЈаСтУчниЦУ боЈаМа за тканинУ
Потребно је :
• јастучница
• јастук
• боје за тканину
• папирни селотејп
• сунђер за наношење боје (кухињски сунђер). 

упутствО:

Прво направите овакву шару
од папирног селотејпа.

Затим сунђером нанесите 
боју за тканину на делове који 
нису прекривени селотејпом. 

Скините селотејп и добићете 
жељени ефекат.

уради саМ
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МаСка за ЛиЦе
од авокада
Састојци:
 • половина авокада,
 • 2 кашике воде,
 • 1 кашика меда.

прављење:
2 кашике воде и 1 кашику меда спојите, затим 
у њих додајте изгњечени авокадо.
Ваша маска за лице је спремна (можда не 
изгледа лепо, али после ове маске кожа вам је 
хидрирана и мека).

дрЖач за СЛике,наочаре, ПаПире…
Потребно Вам је:
 • изолир трака у цној боји,
 • дугачки дрвени штапићи(могу послужити и они за ,,ражњиће”),
 • врући лепак (било који јачи лепак).

прављење:

Затим залепите више штапића (зависно колико 
желите да вам држач буде широк-дугачак).

Када направите довољно дугих штапића, поређајте 
их један преко другог и формирајте  мрежу”.

Залепите штапиће на сваком месту на ком се додирују-
спајају (означена црвеном бојом). 

Вашу мрежу-држач окачите на зид и попуните чиме 
год пожелите!

Дрвене штапиће обмотајте изолир траком.

Андреа Шуковић и Ирина Радојевић  7/4
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У овом чланку ћете сазнати  како да свој зимски распуст учините занимљивијим. Ево неколико предлога...

како интереСантно ПровеСти зиМСки раСПУСт

савети

1. Идите на клизање са друштвом. Бирајте одредиште: 
Ташмајдан, Диф или Ледена дворана Пионир.

2. У случају да не волите да будете напољу по 
оваквом времену, можете позвати пријатеље у 
госте или отићи на топлу чоколаду или чај.

4. Препоручујем да  од 24. фебруара посетите 
45. београдски међународни филмски фестивал.

5. Ако већ нисте, можете да средите свој орман, собу, 
кућу и да нађете ствари које вам више нису толико 
потребне. Уместо да их баците, донирајте их некоме 
коме би то заиста требало. 
              

3. Ако желите да останете код куће, размислите 
о томе да нађете неки нови хоби, прочитајте 
занимљиву  књигу , разрадите неке занимљиве идеје 
на пример како од старог направити ново, погледајте 
нову емисију или серију, можете да правите неке 
посластице уместо да их купујете…

Марија Јанковић  7/4
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Коста Стаменкковић  7/4

забавите се

СУдокУ
Судоку је не баш тако древна јапанска игра 
укрштања бројева.

Бројеви од један до девет се уписују у мале квадрате тако да се у 
свакој колони и у сваком реду не сме наћи исти број. Такође бројеви 
у квадратићима не могу да се понављају.
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ИМПРЕСУМ

„Атом” – лист ученика Основне школе „Јован Миодраговић”
Година IX, број 10, јануар 2017.

Издавач: 
Основна школа „Јован Миодраговић”,

Војводе Драгомира 1, Београд 

 Интернет презентација: 
www.оsjovanmiodragovic.edu.rs 

Уредник:
Тамара Седлан, професор српског језика

Сарадници: 
Марија Кушић, професор српског језика; 

Taња Лабан, професор српског језика;  
Марија Јовановић, педагог; Тања Павићевић, психолог; 

Гордана Лукић, професор разредне наставе; 
Ивана Ивановић, професор ликовне културе; 

Јелена Калдерон, професор физике.

новинари:
Јана Богосављевић, Андреа Шуковић, Ирина Радојевић, Ана Живковић, 
Марија Jaнковић,  Коста Стаменковић, Хана Вујанић и Нина Јовановић.

Прелом и дизајн:
Мирослав Срећковић


